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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia cinco 
de outubro de dois mil e quinze, sob 
a Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 

 
 Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na 
Resolução nº 003, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O 2º Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador 
Domingos Antonio de Mattos não compareceu. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Cleuza Aparecida 
Corrêa, Antonio Alexandre, Lizete de Souza Pinto Michelan, José Carlos 
Rodrigues, Vera Lucia Cuminato, Lucia Crema Prearo, Armando Vanir Ferronato, 
Marcos Antonio da Silva, Domingos Oscar Gonçalves, Fabiano Junior Cardoso, 
Angelina Bonetti Juliani, Maria das Graças da Silva, Laura de Moraes Veloso e 
Jonas do Nascimento, ocorrido recentemente. Logo após, o 1º Secretário, 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Requerimento nº 025/15, de autoria do 
Vereador Heraldo Luciano, solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao 
Senhor Pedro Urbano Bonetti, Diretor Tesoureiro do Centro Espírita “Amor e 
Caridade”, pelos relevantes serviços prestados a referida entidade, principalmente 
na remodelação da Vila “João Lázaro”, em Santa Rita do Passa Quatro. Submetido 
à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 2)- Indicação nº 
106, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando a limpeza 
do córrego no Jardim do Lago; 3)- Indicação nº 107/15, de autoria do Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando a criação de um projeto de lei sobre a 
preservação do Patrimônio Cultural e Natural do Município, que crie o Conselho 
Municipal do Patrimônio Histórico, Artístico e Natural e institua o Fundo 
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Municipal de Proteção do Patrimônio Cultural; 4)- Indicação 108/15,  de autoria 
do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando a readaptação do local de 
atendimento ao público no Departamento de Saúde; 5)- Indicação nº 109/15, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando a limpeza nas bocas de 
lobo do Bairro Jardim Planalto; 6)- Indicação nº 110/15, de autoria do Vereador 
Paulo César Missiatto, solicitando a mudança da lombada existente na Rua Barão 
de Cotegipe, em frente ao número 2.126, para as proximidades do poste de 
iluminação mais próximo, ou até a possibilidade de remoção da mesma. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 7)- Ofícios, de autoria do Senhor Prefeito Municipal: nº 118/15. enviando 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade do mês de agosto de 2015; 
nº 119/15, enviando a Relação de cargos em comissão e seus ocupantes e relação 
de beneficiários de Gratificação de Função; nº 122/15, enviando resposta à 
Indicação nº 101/15, assinada pelo Ver. Paulo César Missiatto; nº 123/15, enviando 
resposta à Indicação nº 102/15, assinada pela Ver. Norma Jamus Villela; nº 124/15, 
enviando resposta ao Requerimento nº 024/15, assinado pela Mesa da Câmara 
Municipal; 8)- Ofício nº 1010/15, de autoria do Presidente da Câmara Municipal de 
Osasco, encaminhando Moção de Repúdio; 9)- Convite para Curso promovido 
pela Vara da Criança e da Juventude. Terminado o Material do Expediente e não 
havendo oradores inscritos para o uso da Palavra, passou-se para a Ordem do 
Dia, constando o seguinte para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
048/15, de autoria de todos os Vereadores, que “Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal”. Submetido a Discussão e Votação única foi aprovado por 
unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 049/15, de autoria de todos os 

Vereadores, que “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”. Submetido a 
Discussão e Votação única foi aprovado por unanimidade dos presentes. Nada 
mais havendo para tratar, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para a 
reunião com a Doutora Neusa Dorigon, às 18h30min, para discutir a renovação da 
Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno e convocou os Vereadores para a 17ª 
Sessão Ordinária a ser realizada em seguida, no dia 22 de setembro, às 20 horas. 
Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de outubro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
05/10/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 
Requerimento nº 025/15, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações ao Senhor Pedro Urbano Bonetti, Diretor 
Tesoureiro do Centro Espírita “Amor e Caridade”, pelos relevantes serviços 
prestados a referida entidade, principalmente na remodelação da Vila “João 
Lázaro”, em Santa Rita do Passa Quatro.  
Indicação nº 106, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando a limpeza do córrego no Jardim do Lago. 
Indicação nº 107/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando a criação de um projeto de lei sobre a preservação do Patrimônio 
Cultural e Natural do Município, que crie o Conselho Municipal do Patrimônio 
Histórico, Artístico e Natural e institua o Fundo Municipal de Proteção do 
Patrimônio Cultural. 
Indicação 108/15,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando a 
readaptação do local de atendimento ao público no Departamento de Saúde. 
Indicação nº 109/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando a 
limpeza nas bocas de lobo do Bairro Jardim Planalto. 
Indicação nº 110/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando a 
mudança da lombada existente na Rua Barão de Cotegipe, em frente ao número 
2.126, para as proximidades do poste de iluminação mais próximo, ou até a 
possibilidade de remoção da mesma.  
Ofícios, de autoria do Senhor Prefeito Municipal: nº 118/15. enviando Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade do mês de agosto de 2015; nº 119/15, 
enviando a Relação de cargos em comissão e seus ocupantes e relação de 
beneficiários de Gratificação de Função; nº 122/15, enviando resposta à Indicação 
nº 101/15, assinada pelo Ver. Paulo César Missiatto; nº 123/15, enviando resposta à 
Indicação nº 102/15, assinada pela Ver. Norma Jamus Villela; nº 124/15, enviando 
resposta ao Requerimento nº 024/15, assinado pela Mesa da Câmara Municipal.  
Ofício nº 1010/15, de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Osasco, 
encaminhando Moção de Repúdio. 
Convite para Curso promovido pela Vara da Criança e da Juventude. 
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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
05/10/2015 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Discussão e Votação única: 
 
Projeto de Lei nº 048/15, de autoria de todos os Vereadores, que “Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal”.  
 
Projeto de Lei nº 049/15, de autoria de todos os Vereadores, que “Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal”. 


